lincahan dan
| Kognitif 3.8 | Anak mampu
] 48 | mengenal macam-
macam tanaman
: | buah
4 | Sosem 3.13 | Anak mengaku
413 | keunggulan/kelebi
han orang lain
5 | Bahasa 3.12 | Anak mampu
412 | mengenal dan
menyebutkan
huruf dari nama
buah
6 | Seni 24 Anak mampu
menyusun huruf
nama buah
dengan rapi
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN ( RPPH)

TK AISYTYAH SIMPANG IV LUBUK BASUNG

Kelas/Semester :B2/11
Tema : Tanaman
Sub Tema : Buah
Pelajaran ke 43,4 1f
Alokasi Waaktu : 10 menit

A TUJUAN PEMBELAJARAN
¢
2.

oW AW

Anak mampu mengenal Allah melalui tanaman buah ciptaanya
Anak mampu berlari untuk melatih motorik kasar, keseimbangan, kelincahan dan
koordinasi tubuh

Anak mampu mengenal macam-macam tanaman buah

Anak mampu mengakui keunggulan/kelebihan orang lain

Anak mampu mengenal dan menyebutkan huruf dari nama buah
Anak mampu menyusun huruf nama buah dengan rapi

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan Awal

-anak dan guru membuka pembelajaran dengan mengucapkan salam
-guru mengecek kehadiran anak

-anak dan guru memulai kegiatan dengan berdoa
-apersepsi menyanyikan lagu buah tomat

-Bee/ macam-macam tanaman bauh

Kegiatan Inti

PL/ lomba estafet menyusun huruf nama buah
Kegiatan Penutup

-mengulang nyanyi buah tomat

-anak dan guru menyimpulkan pembelajaran hari ini
-anak guru berdoa mau pulang

C. PENILAIAN

1.

Sikap

-Mengenal Allah melalui ciptaanya

-mengakui keunggulan/kelebihan orang lain
Pengetahuan dan Keterampilan

| dan menyebutkan huruf dari tanaman buah




